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CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES - CAMPUS I

Ata da octingentésima octogésima nona (889ª) Reunião Ordinária do Conselho
de Centro

Aos onze (11) dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (2022), às nove
horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1QUO5-dAS1iAT3hYSX444YE_xUCuz
4ZD64b1wCRWr_Zo/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta:
1. Comunicações; 2. Homologação da ata da 887ª reunião ordinária; 3. Ordem
do dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da assembleia,
o professor Rodrigo Freire começou a reunião dando espaço aos representantes
das chapas inscritas para o processo eleitoral da ADUFPB. O professor Cristiano
Bonneau, representante da Chapa “UNIVERSIDADE, DEMOCRACIA E LUTA”, foi o
primeiro a ter o espaço de fala para expor os planos de gestão da chapa. Na
sequência, foi a vez das professoras Nívia Cristiane Pereira da Silva e Tássia
Rabelo de Pinho, representantes da Chapa “ADUFPB É PRA LUTAR – ANTES QUE
A CHAMA SE APAGUE”, apresentarem as propostas da chapa concorrente.
Terminado o espaço de fala dos professores mencionados anteriormente, o
professor Rodrigo Freire seguiu com as comunicações. Primeiramente, o Diretor do
CCHLA falou das ordens de serviços: (i) a iluminação em LED no CCHLA ainda vai
demorar, mas deverá ser concluída este ano; (ii) a instalação de mais janelas nas
salas de aula e alguns setores como a Clínica de Psicologia deverá acontecer nos
próximos dias. Depois, o professor Rodrigo Freire informou que a Biblioteca Setorial
do CCHLA está funcionando apenas para empréstimos e devoluções de livros, pois
ainda não houve a contratação de recepcionista ( para o guarda volumes).
Conforme a resposta da Superintendência de Serviços Gerais, não há orçamento
para contratação de recepcionistas e nem porteiros. Com relação aos estagiários, o
Diretor do CCHLA informou que o Centro necessita de um estagiário na área de TI
para a Assessoria de Informática, em virtude da alta demanda neste setor, um
estagiário na área de Gestão Pública, para auxiliar no planejamento participativo, e
um estagiário na área de Engenharia Civil para auxiliar na “fiscalização” das obras
do prédio das Pós-Graduações. Segundo o professor Rodrigo Freire, a chefia de
gabinete do reitor havia arquivado o processo com essas solicitações, mas a
Direção do CCHLA pediu uma justificativa sobre esse arquivamento. Conforme
orientações da Procuradoria Jurídica da UFPB, o CCHLA tem até o dia quinze de
junho para realizar essas contratações. Finalizando, o professor Rodrigo Freire
informou que a servidora Bruna Stansky estará em licença capacitação a partir do
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dia dezesseis de maio e, portanto, todo e qualquer assunto relativo ao setor de
gestão de pessoas do CCHLA deve repassado a outra Agente de gestão de
Pessoas do CCHLA, Mirella Rocha. Logo após, os demais Conselheiros fizeram as
suas comunicações. A professora Luciana Aliaga solicitou auxílio da Direção do
Centro para negociar com a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas a substituição das
servidoras docentes que se encontram em licença maternidade, pois segundo
informações desta Pró-Reitoria, não há como realizar processo seletivo para
professor substituto para este caso. Em seguida, o professor Valdo da Nóbrega
pediu que fosse registrado em ata, as suas congratulações ao CCHLA pelas
instalações de materiais acessíveis aos cegos. Findos os informes, o Presidente do
Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da ata da 887ª
reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos votos
(trinta e um votos favoráveis e duas abstenções). Após a homologação da ata, o
Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando ao homologação da
Comissão que será responsável por todo o processo de consulta eleitoral de
escolha de representantes docentes do CCHLA, um titular e um suplente, junto à
CPPD/UFPB, Biênio 2022-2023, conforme o Art. 4º, da Resolução Nª 020/2020 do
CONSUNI/UFPB. Voluntariamente os servidores docentes Profª Drª Luciana
Aparecida Aliaga Azara de Oliveira (Departamento de Ciências Sociais – CCHLA -
UFPB) e Profº Drº Flávio Freitas Barbosa (Departamento de Psicologia – CCHLA -
UFPB) se disponibilizaram para compor a comissão. Logo após, o Presidente do
Conselho passou à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta.
No link: https://bit.ly/pauta_889_reuniao_cchla há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João
Pessoa, onze de maio de dois mil e vinte e dois.
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